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ತರಗತಿ: 9                    ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ) 

ವಿಷಯ: ಗಣಿತ        ಕಿರುಪರಿೀಕ್ಷ-ೆFA2            ಅಂಕಗಳು: 20 

I. ಬಿಟ್ಿ ಸಥಳ ತುಂಬಿರಿ:        1 x 4 = 4 

1) 600 ರ್ೆೊೀನದ ಪೊರಕ ರ್ೆೊೀನದ ಅಳತೆ ______________ 

2) 2x2 + 6x ಇದು  ___________ ಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ. 

3) 4x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x2  ನ ಸಂಖ್ಕಾಸಹಗುಣಕ ______________ 

4) 5x3 + 4x2 + 7x ರಲಿಲ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಯ ಡಿಗ್ರೌ _____________ 

II. ರ್ೆಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗ ೆಉತಿರಿಸಿ:          2 x 5 = 10 

5) ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಗಳ ವಿಧಗಳನುೆ ಬರೆದು ಒಂದೆೊಂದು ಉದಕಹರಣೆ ಬರೆಯಿರಿ. 
6) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಬಿಡಿಸಿ: 

a) (a+b) (a-b) = 

b) (a+b+c)2 = 

7) (x + 4) (x + 10) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದಂದ ಅಪವತಿಾಸಿ. 

8) P(x) = 5x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x = 1 ಆದಕಗ p(x)ನ ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.      

.                                                                                                                  

9) ಈ ಚಿತೌದಲಿಲ x  ಮತುಿ y ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ        
                                                                                                                                                                          
III. ರ್ೆಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:           3 x 2= 6 

10) “ಎರಡು ಸರಳರೆೀಖ್ೆಗಳು ಪರಸಪರ ಛೆೀದಸಿದಕಗ ಉಂಟಕಗುವ ಶ ಂಗಕಭಿಮುಖ ರ್ೆೊೀನಗಳು ಸಮ” ಎಂದು ಸಕಧಿಸಿ. 

11) (102)3 ಸೊಕಿ ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಉಪಯೀಗ್ರಸಿ ಬೆಲ ೆಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
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ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ) 
 ವಿಷಯ: ಗಣಿತ ಕಿರುಪರಿೀಕೆ್ಷ – FA2 

ಅಂಕಗಳು: 20                          ತರಗತಿ: 9 
 

I. ಬಿಟ್ಿ ಸಥಳ ತುಂಬಿರಿ:    1 x 4 = 4 

1) 600 ರ್ೆೊೀನದ ಪೊರಕ ರ್ೆೊೀನದ ಅಳತೆ ______________ 
2) 2x2 + 6x ಇದು  ___________ ಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ. 
3) 4x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x2  ನ ಸಂಖ್ಕಾಸಹಗುಣಕ ______________ 
4) 5x3 + 4x2 + 7x ರಲಿಲ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಯ ಡಿಗ್ರೌ _____________ 

II. ರೆ್ಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:     2 x 5 = 10 

5) ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಗಳ ವಿಧಗಳನುೆ ಬರೆದು ಒಂದೆೊಂದು ಉದಕಹರಣೆ ಬರೆಯಿರಿ. 
6) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಬಿಡಿಸಿ: 
a) (a+b) (a-b) = 
b) (a+b+c)2 = 

7) (x + 4) (x + 10) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದಂದ ಅಪವತಿಾಸಿ. 
8) P(x) = 5x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x = 1 ಆದಕಗ p(x)ನ ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
. 
9) ಈ ಚಿತೌದಲಿಲ x  ಮತುಿ y 

ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ 
 

III. ರೆ್ಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:        3 x 2= 6 

10) “ಎರಡು ಸರಳರೆೀಖೆ್ಗಳು ಪರಸಪರ ಛೆೀದಸಿದಕಗ ಉಂಟಕಗುವ ಶ ಂಗಕಭಿಮುಖ ರೆ್ೊೀನಗಳು 
ಸಮ” ಎಂದು ಸಕಧಿಸಿ. 

11) (102)3 ಸೊಕಿ ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಉಪಯೀಗ್ರಸಿ ಬೆಲ ೆಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
 
 
 

 
  ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ)              
  ವಿಷಯ: ಗಣಿತ ಕಿರುಪರಿೀಕೆ್ಷ – FA2         

    ಅಂಕಗಳು: 20                            ತರಗತಿ: 9   
 

I. ಬಿಟ್ಿ ಸಥಳ ತುಂಬಿರಿ:    1 x 4 = 4 

1) 600 ರ್ೆೊೀನದ ಪೊರಕ ರ್ೆೊೀನದ ಅಳತೆ ______________ 
2) 2x2 + 6x ಇದು  ___________ ಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ. 
3) 4x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x2  ನ ಸಂಖ್ಕಾಸಹಗುಣಕ ______________ 
4) 5x3 + 4x2 + 7x ರಲಿಲ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಯ ಡಿಗ್ರೌ _____________ 

II. ರೆ್ಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:     2 x 5 = 10 

5) ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಗಳ ವಿಧಗಳನುೆ ಬರೆದು ಒಂದೆೊಂದು ಉದಕಹರಣೆ ಬರೆಯಿರಿ. 
6) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಬಿಡಿಸಿ: 
a) (a+b) (a-b) =   
b) (a+b+c)2 = 

7) (x + 4) (x + 10) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದಂದ ಅಪವತಿಾಸಿ. 
8) P(x) = 5x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x = 1 ಆದಕಗ p(x)ನ ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
      

.                                                                                                                  
9) ಈ ಚಿತೌದಲಿಲ x  ಮತುಿ y  
ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ        
                                                                                                                                                                          

III. ರೆ್ಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:        3 x 2= 6 

10) “ಎರಡು ಸರಳರೆೀಖೆ್ಗಳು ಪರಸಪರ ಛೆೀದಸಿದಕಗ ಉಂಟಕಗುವ ಶ ಂಗಕಭಿಮುಖ    
ರೆ್ೊೀನಗಳು ಸಮ” ಎಂದು ಸಕಧಿಸಿ. 
11) (102)3 ಸೊಕಿ ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಉಪಯೀಗ್ರಸಿ ಬೆಲ ೆಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
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ತರಗತಿ: 9                    ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ) 

ವಿಷಯ: ಗಣಿತ        ಕಿರುಪರಿೀಕ್ಷ-ೆFA2  ಉತಿರ ಪತಿೌರ್ೆ    ಅಂಕಗಳು: 20 

I. ಬಿಟ್ಿ ಸಥಳ ತುಂಬಿರಿ:        1 x 4 = 4 

1) 600 ರ್ೆೊೀನದ ಪೊರಕ ರ್ೆೊೀನದ ಅಳತೆ    30೦   

2) 2x2 + 6x ಇದು ದಿಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ. 

3) 4x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x2  ನ ಸಂಖ್ಕಾಸಹಗುಣಕ  4 

4) 5x3 + 4x2 + 7x ರಲಿಲ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿಯ ಡಿಗ್ರೌ   ೩ 

II. ರ್ೆಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗ ೆಉತಿರಿಸಿ:          2 x 5 = 10 

5) ರೆೀಖ್ಕತಮಕ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿ → 5x 
ವಗಕಾತಮಕ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿ → 4x2 – 3x + 7 

ಘನಾತ್ಮಕ ಬಹುಪದೆೊೀಕಿಿ → 5x3 + 4x2 + 7x 

6) ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಬಿಡಿಸಿ: 
a) (a+b) (a-b) = (a2 – b2)   b) (a+b+c)2 = a2+b2+c2+2ab+2bc+2ca 

7) (x + 4) (x + 10) ಅಪವತಿಾಸಿ. 
ಸೊತೌ → (x + a) (x + b) = x2+(a+b)x +ab 
(x + 4) (x + 10) = x2+(4 + 10)x + (4)(10) = x2 + 14x + 40 

8) P(x) = 5x2 – 3x + 7 ಇಲಿಲ x = 1 ಆದಕಗ p(x)ನ ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.    
P(1) = 5(1)2 – 3(1) + 7 = 5 – 3 + 7 = 9                                                                                                                     

9) ಈ ಚಿತೌದಲಿಲ x  ಮತುಿ y ಬೆಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ        
              X =1300         Y = 1300                                                                                                                                                            
III. ರ್ೆಳಗ್ರನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:           3 x 2= 6 

10) “ಎರಡು ಸರಳರೆೀಖ್ೆಗಳು ಪರಸಪರ ಛೆೀದಸಿದಕಗ ಉಂಟಕಗುವ ಶ ಂಗಕಭಿಮುಖ ರ್ೆೊೀನಗಳು ಸಮ” ಎಂದು ಸಕಧಿಸಿ. 

11) (102)3 ಸೊಕಿ ನಿತಾ ಸಮೀಕರಣ ಉಪಯೀಗ್ರಸಿ ಬೆಲ ೆಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
ಸೊತೌ → (x +y)3 = x3 + y3 + 3xy (x + y ) 

(102)3 = (100 + 2 )3 = 1003 + 23 + 3(100)(2) (100 + 2 ) 
                     = 1000000 + 8 + 600(102) 
         = 1000000 + 8 + 61200 
         = 1061208 

 

 
 

 
 

 


